

15 декабря в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова проведен «День открытых дверей». Учащиеся школ, родители, учителя ознакомились с организацией учебно-воспитательной работы в вузе, посетили лаборатории, мультимедийные классы, музеи, библиотеки, спортивные залы, аудитории. Во Дворце культуры состоялась встреча с ректором университета профессором В.Г. Агаковым. Всеволод Георгиевич подробно рассказал собравшимся о многогранной деятельности коллектива университета по подготовке высококвалифицированных специалистов, перспективах развития вуза. Ответственный секретарь приемной комиссии Н.А. Петров остановился на некоторых особенностях приемной кампании 2013 года. Затем состоялись встречи на факультетах.

{gallery}novosty/2012/12/171212{/gallery}